



# Comune di Apecchio

Provincia di Pesaro e Urbino

Largo AVIS, 1 61042 Apecchio (PU)  
C.F. 82000010411 P.I. 00357650415 Telefono 0722/989004 TeleFax 0722/989006  
Internet: [www.comune.apecchio.ps.it](http://www.comune.apecchio.ps.it) e-mail: [comune.apecchio@provincia.ps.it](mailto:comune.apecchio@provincia.ps.it)

-----  
**COMUNE DI APECCHIO**  
Protocollo n 0005779  
del 24/10/2018  
P 6 5 ID 417147  
-----

Apecchio, li 24.10.2018

Spett.le Provincia di Pesaro e Urbino  
Ufficio Appalti e Contratti  
Viale Gramsci n. 4  
61100 PESARO  
e-mail: [f.furlani@provincia.ps.it](mailto:f.furlani@provincia.ps.it)

**Oggetto: Appalto Lavori di "Miglioramento Sismico dell'edificio adibito a Scuola dell'Infanzia e Secondaria di 1^ grado" CIG 7611055945 CUP J11118000150001**

**Quesito:**

Come indicato nella risposta del quesito al protocollo n.5721 del 22/10/2018 l'importo dei lavoro sarà a corpo. Nell'esecuzione dei lavori si considerano le quantità e le indicazioni riportate nei progetti o nel computo metrico estimativo? Grazie.

**Risposta**

Nella contabilità a corpo conta il progetto e le lavorazioni indicate, il computo (in quanto conto delle opere/misure) è indicativo. I corpi d'opera indicati sono invece quelli che si adotteranno per la contabilità.

**Quesito:**

Con la presente sono a chiedere le specifiche grafiche e tecniche relativamente al nodo C4 del secondo solaio e del solaio di copertura per il rinforzo strutturale indicato alla voce 04.04.007 a pag.14 del computo metrico. Nelle tavole D04 e D05 sono riportati i nodi C1-C2-C3 ma non il C4. Grazie.

**Risposta**

E un errore di numerazione nel computo i nodi C4 sono equivalenti al nodo C3 - La tipologia di posa delle fibre è lo stesso indicato nel nodo C3-

Il Responsabile del Settore Tecnico  
(Massimo Pazzaglia)

